
ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА УРОКА АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА 
Преподаватель английского языка: Фомина Екатерина Игоревна

Место работы: ГБОУ ВПО СГОАН  Класс: 4 «Б» 
Учебник: Spotlight 4,   Быкова Н. И., Поспелова М. Д. Английский язык

Тема урока: Модуль 7, урок  2. Лучшее время. The best of times. Грамматика: Прошедшее простое время, правильные и неправильные глаголы. Past Simple Tense, regular and irregular verbs.
Цели:  

· образовательная: закрепление и актуализация грамматических навыков по теме Простое прошедшее время; 

· развивающая: развитие способности к догадке, имитации, решению речемыслительных задач: соотнесение, объяснение;

· воспитательная: воспитание любознательности, познавательных потребностей.

Речевой материал: 

          лексический:  best time, go-went, have-had, make-made, see-saw, come-came, meet-met, ride-rode, eat-ate.
грамматический: прошедшее простое время.
Тип урока: урок закрепления 
Формы работы обучающихся: коллективные, в группах, в парах, самостоятельная работа.

Планируемые образовательные результаты: 

      предметные: Формировать предложения разных типов в прошедшем простом времени, вести диалог, выполнять упражнения, используя простое прошедшее время. Правильно произносить лексические единицы по теме и целесообразно использовать их в заданной речевой ситуации;
метапредметные: развитие умения взаимодействовать с окружающими при выполнении разных ролей в пределах речевых потребностей и возможностей младшего школьника;

развитие коммуникативных способностей школьника, умения выбирать адекватные языковые и речевые средства для успешного решения элементарной коммуникативной задачи;

расширение общего лингвистического кругозора младшего школьника;
     личностные: формировать интерес к изучению английского языка, развивать умение выполнять задания по заданной теме.
Оборудование: учебник, тематические карточки.
	№
	Этап

(время)
	Содержание урока
	Формируемые УУД
	Примечания

	
	
	Деятельность учителя 
	Деятельность учеников
	
	

	1
	Организационный этап урока.

(5 мин)
	1. Приветствует учащихся.

Good morning, students! Sit down, please. As usual we begin with our tongue-twisters.
2.Просит рассказать о сегодняшней погоде.

3. Просит назвать день недели и текущую дату.
What day is it today?
What is date is it?
Задает вопрос о вчерашней дате и дне недели.
What was the day yesterday?

What was the date yesterday?
	1. Приветствие учителя.

Good morning, teacher! 
Воспроизводят скороговорки, отрабатывая определенные звуки.
2. Рассказывают о погоде.

3. Называют день недели и текущую дату.
It is Wednesday.
It is the second of  March.
Называют вчерашнюю дату и день недели.
Yesterday it was the first of March. Yesterday it was Tuesday.


	Регулятивные: самооценка готовности к уроку.

Личностные: адекватная мотивация к уроку.
Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками.
	

	2
	Проверка домашнего задания

(8 мин)
	Просит назвать домашнее задание

What was your home task?

Проверяет выполнение домашнего задания.
	Называют домашнее задание.

It was…

Отвечают выполненное домашнее задание.
	Регулятивные: умение самостоятельно адекватно анализировать правильность выполнения действий и вносить необходимые коррективы.
	

	3
	Постановка цели и задач урока. Мотивация учебной деятельности учащихся.

(1 мин)


	Помогает учащимся сформулировать тему урока и цель.

Now look at the blackboard. 
Today we are going to review Past Simple and irregular verbs and to learn some new. 

	Определяют тему урока.

Формулируют цели и задачи урока. 


	Личностные: действия смысловой организации.

Регулятивные: целеполагание как постановка учебной задачи.

Коммуникативные: планирование учебной деятельности, сотрудничество с учителем, сверстниками.
	

	4
	Повторение пройденного грамматического материала
(5 мин)


	Просит учащихся вспомнить схемы образования повествовательных, отрицательных и вопросительных предложений в простом прошедшем времени.

Let’s remember how we form Past Simple.

Спрашивает о том, что дети делали вчера. What did you do yesterday?
Опрашивает фронтально несколько учащихся.


	Учащиеся рассказывают об образовании разных типов предложений в прошедшем времени, используя карточки.

Учащиеся говорят о том, что они делали вчера.

	Познавательные: умение структурировать знания.

Личностные: формирование готовности к самообразованиюКоммуникативные: умение оформлять свои мысли в устной форме; слушать и понимать речь других.

Регулятивные: планирование своей деятельности для решения поставленной задачи и контроль полученного результата.

	карточки

	5
	Закрепление ранее изученного лексического и грамматического материала
(18 мин)
	 Распределяет карточки с неправильными глаголами на доске и просит сопоставить глаголы настоящего времени с глаголами в прошедшем времени.
Now look at the black board, there are irregular verbs in Present Simple and Past Simple. You have to match them. You work one by one.
Просит открыть учебники и выполнить задание на стр 108, сначала определив, что от них требуется сделать.
Now students, take your students’ books and open page 108 and look at exercise number one. What do you have to do?
Просит выполнить упражнение два.

 Now look at exercise two. You have to say where did these people go last weekend.
 Просит выполнить упражнение 3, составив диалоги по образцу. Объясняет, как выполнять данное задание.

Students, look at exercise 3. You will work in pairs. 
	Учащиеся по одному подходят к доске и выполняют задание, остальные смотрят и оценивают, правильно ли выполнено задание.
Открывают учебники, смотрят на задание, определяют, что им нужно сделать и выполняют задание, читая предложения по цепочке. Слушают друг друга и исправляют в случае ошибки.
Дети выполняют упражнение.
Студенты выполняют упражнение, работая в парах.
	Познавательные: умение структурировать знания.

Личностные: формирование готовности к самообразованиюКоммуникативные: слушать и понимать речь других.

Регулятивные: планирование своей деятельности для решения поставленной задачи и контроль полученного результата.
	карточки

	8
	Подведение итогов урока.
(2 мин)
	Подводит итог урока, спрашивает детей о том, чему они научились на этом занятии, что вызвало сложность, кто из учащихся показал лучшие результаты.
We are finishing our lesson and let's think and say, what we can do now.

Can we use Past Simple?

Can we speak about yesterday?

Did your work today was excellent?
	Называют то, чему они научились на уроке.

	Регулятивные: рефлексия. Оценка своей работы, определение материала для повторения дома.

Личностные: адекватное понимание причин успеха/неуспеха в учебной деятельности.
	

	9
	Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению
(1 мин)
	Дает и объясняет домашнее задание.
 
	Записывают домашнее задание.
	
	


1

